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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  
& ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΟΜΕΑ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

Ταχ. Δ/νση : Θεσσαλονίκης & Χανδρή 1 ΠΡΟΣ: Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Ταχ. Κωδ. : 18346 Μοσχάτο Υπηρεσία Συντονισμού
Πληροφορίες : Γραμματεία Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 210 480 2052 Υπόψη:  κ. Ανδρομάχης Κεχαγιόγλου
E-mail : secr-sae@gsis.gr

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε ερώτηση  από τη Βουλή των Ελλήνων».
 Σχετ:  Ερώτηση  υπ΄ αρ. 1898/28.11.2024 (αρ. Πρωτ. ΥΨηΔ  41535 ΕΞ 2024/13-12-2024).

Σε απάντηση της αναφοράς του βουλευτή Γ. Μουλκιώτη με θέμα: «Δυσλειτουργίες στη χρήση του “Panic 

Button” και χωρίς χρονοδιάγραμμα η υλοποίηση του “Risk Tool”» θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η 

Γενική Γραμματία Πληροφοριακών Συστημάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σύμφωνα με το άρθρο 8 της  

υπ Αριθμ. 111847/24-11-2022 (ΦΕΚ Β 6007)) κοινής υπουργικής απόφασης όπως αυτή τροποποιήθηκε και 

ισχύει, εμπλέκεται στο πρόγραμμα αξιοποίησης της ψηφιακής εφαρμογής «Κομβίον Πανικού» (Panic Button) 

για την αντιμετώπιση περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας για την τήρηση και λειτουργεία της βάσεως 

δεδομένων της εφαρμογής  και τον έλεγχο της ορθότητας των δεδομένων που συμπληρώνονται σε αυτή κατά 

την φάση εγγραφής των γυναικών-θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας. Αυτό υλοποιείται παρέχοντας στην 

ψηφιακή εφαρμογή υπηρεσίες ταυτοποίησης και καταγραφής για λόγους ιστορικότητας βασικών στοιχείων 

των θυμάτων. Δεν έχει καμία άλλη εμπλοκή στην ανάπτυξη της εφαρμογής – πελάτη που εγκαθίσταται στα 

κινητά των θυμάτων και ειδικά στο κομμάτι της επικοινωνίας της εφαρμογής με τα κέντρα Αμέσου Δράσεως 

και έχει ρόλο καθαρά συμβουλευτικό κατά τη σχεδίαση της εφαρμογής μόνο στο πεδίο των παραπάνω 

δραστηριοτήτων της. 

Κατά συνέπεια, σε ότι αφορά το σημείο 1) της ερώτησης η Γ.Γ.Π.Σ.Ψ.Δ. παρέχει τεχνογνωσία κατά της 

σχεδίαση της εφαρμογής μόνο σε ότι αφορά τις ανωτέρω αρμοδιότητές της και μεριμνά για την βέλτιστη 

δυνατή υλοποίηση των προδιαγραφών που τις ανατίθενται σε σχέση με τις αρμοδιότητες αυτές. Σε ότι αφορά 

στο σημείο 2) η Γ.Γ.Π.Σ.Ψ.Δ. δεν έχει καμία εμπλοκή στην επικοινωνία της ψηφιακής εφαρμογής μεταξύ των 
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θυμάτων και των αστυνομικών τμημάτων κατά την χρήση της εφαρμογής και δεν ενημερώνεται για πιθανές 

δυσλειτουργίες της. Σε ότι αφορά στο σημείο 3) το “Risk Tool” που αναφέρεται είναι εκτός των αρμοδιοτήτων 

της Γ.Γ.Π.Σ.Ψ.Δ. και αυτή δεν εμπλέκεται στο σχεδιασμό και στον προγραμματισμό ανάπτυξής του. 

Τέλος το ερώτημα 4) αφορά επιχειρησιακά θέματα αντιμετώπισης περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας 

εκτός των αρμοδιοτήτων της Γ.Γ.Π.Σ.Ψ.Δ.  

 Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή:
 Γενικό  Γραμματέα Πληροφοριακών Συστημάτων & Ψηφιακής Διακυβέρνησης
 Γενική Δ/νση Ανάπτυξης & Παραγωγικής Λειτουργίας Πληροφοριακών Συστημάτων 
      Οικονομικού Τομέα & Δημόσιας Διοίκησης
 Δ/νση Σχεδιασμού & Ανάπτυξης Εφαρμογών –Τμήμα Α΄


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Αθήνα, 19/12/2024
Α. Π.: 42420 ΕΞ 2024 
	AkrivesAntigrafo: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
		2024-12-20T09:14:46+0200


	



